

ОБЩИЙ СТАРТ

СПОРТ! СПО

28 мая в Герценовском университете состоялось открытие нового современного стадиона, проектирование и строительство которого началось более двадцати лет назад. На открытии стадиона были проведены показательные спортивные соревнования. Спорт – это праздник, особенно когда спортивная площадка отвечает всем современным требованиям и является гордостью не только Герценовского университета, но и Санкт-Петербурга в целом.



**СВЕТЛАНА ВИКТОРОВНА ШТУКОВА,
ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ ЦЕНТРАЛЬНОГО
РАЙОНА, ЧЛЕН ПРАВИТЕЛЬСТВА
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА**

Уважаемый Геннадий Алексеевич, уважаемые преподаватели и студенты! Мне очень приятно сегодня присутствовать на празднике, который посвящен открытию нового стадиона. Теперь он, дорогие ребята, у вас есть! В центре города очень сложно организовать новые спортивные площадки, новые стадионы, потому что историческая застройка достаточно плотная и не очень позволяет нам планировать какие-то новые спортивные объекты. Но, тем не менее, каждый год в Центральном районе, именно в том районе, на территории которого мы сегодня с вами находимся, открываются новые спортивные площадки, ремонтируются современными методами те объекты, которые уже существуют. И сегодня мы с вами присутствуем уже на современном стадионе. Да, наверное, это не самый большой спортивный объект, но это ваш стадион и это дело вашего, нашего любимого университета. Я вас поздравляю с этим хорошим приобретением и надеюсь, что это место станет любимым и для тех, кто сегодня принимает участие в спортивном празднике, а значит увлекается спортом, и для тех, кто, может быть, пока еще старается избежать спортивных занятий. Поэтому вы, те, которые сегодня здесь, на этом стадионе будете соревноваться, думаю, приведете сюда и своих друзей, и коллег по студенческой группе. Вчера наш любимый город отмечал свой очередной день рождения – вы, наверное, помните, вчера была очень плохая погода, почти целый день шел дождь, а сегодня как по заказу вашего спортивного праздника погода разгулялась, кажется, даже проглядывает солнце. Я вас еще раз поздравляю с хорошим приобретением университетом спортивной площадки. И позвольте мне вручить коллективу Российского государственного педагогического университета имени А.И. Герцена в связи с открытием стадиона и за активное участие в деле развития физической культуры и спорта памятный знак.



РТ! СПОРТ!



ГЕННАДИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ БОРДОВСКИЙ, РЕКТОР РОССИЙСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ПЕДАГОГИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА ИМ. А.И. ГЕРЦЕНА

Дорогие коллеги, герценовцы!

Я прежде всего хочу поблагодарить руководство Центрального района, руководство Санкт-Петербурга за поддержку, которую мы всегда ощущали в наших заботах о здоровье и благополучии наших студентов и преподавателей. И, конечно, сегодняшний праздник – может быть, не очень большое событие в рамках всей страны, но для нашего университета это поистине историческое событие, поскольку, к сожалению, за все 213 лет его существования у нас не было своего стадиона, на котором мы могли бы действительно чувствовать себя способными соревноваться, чувствовать, что мы находимся в современных условиях. И сегодня такой стадион у нас есть! Я хочу всех поздравить с этим событием. Всем пожелать здоровья, интереса к физической культуре, успехов в спорте, и на сегодняшних соревнованиях пусть победит самый сильнейший. С праздником, дорогие коллеги!

